



# PARTE C

## MINISTÉRIO DA SAÚDE

### Gabinete do Secretário de Estado da Saúde

#### Declaração de retificação n.º 864-A/2013

Retificação do despacho n.º 10231-A/2013, publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 148, de 2 de agosto de 2013:

O despacho n.º 10231-A/2013, publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 148, de 2 de agosto de 2013, saiu com as seguintes inexactidões que, mediante declaração da entidade emitente, assim se retificam:

No Anexo:

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Saúde pública . . . . .	Unidade Local de Saúde do Norte Alentejano, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Saúde pública . . . . .	Unidade Local de Saúde do Litoral Alentejano, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Ginecologia e obstetrícia . . . . .	Unidade Local de Saúde de Castelo Branco, EPE	2

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Ginecologia e obstetrícia . . . . .	Centro Hospitalar da Cova da Beira, EPE.	1
Ginecologia e obstetrícia . . . . .	Unidade Local de Saúde de Castelo Branco, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Gastroenterologia . . . . .	Centro Hospitalar Tâmega e Sousa, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Gastroenterologia . . . . .	Centro Hospitalar do Alto Ave, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Cirurgia Geral . . . . .	Centro Hospitalar do Alto Ave, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Cirurgia Geral . . . . .	Centro Hospitalar de São João, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Dermato-venerologia . . . . .	Centro Hospitalar do Oeste	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Dermato-venerologia . . . . .	Hospital Distrital de Santarém, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Medicina nuclear . . . . .	Hospital Garcia de Orta, EPE	2

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Medicina nuclear . . . . .	Hospital Garcia de Orta, EPE	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Gastroenterologia . . . . .	Centro Hospitalar do Médio Tejo, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Gastroenterologia . . . . .	Centro Hospitalar do Barreiro Montijo, EPE	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Oncologia Médica . . . . .	Instituto Português de Oncologia de Lisboa Francisco Gentil, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Oncologia Médica . . . . .	Centro Hospitalar Lisboa Central, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Oncologia Médica . . . . .	Centro Hospitalar do Barreiro Montijo, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Oncologia Médica . . . . .	Centro Hospitalar de Lisboa Ocidental, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Hematologia Clínica . . . . .	Instituto Português de Oncologia de Lisboa Francisco Gentil, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Hematologia Clínica . . . . .	Centro Hospitalar de Lisboa Central, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Psiquiatria . . . . .	Centro Hospitalar do Oeste, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Psiquiatria . . . . .	Centro Hospitalar do Oeste	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Radiologia . . . . .	Centro Hospitalar do Oeste, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Radiologia . . . . .	Centro Hospitalar do Oeste	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Urologia . . . . .	Centro Hospitalar do Oeste, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Urologia . . . . .	Centro Hospitalar do Oeste	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Ginecologia e Obstetrícia. . . . .	Hospital Fernando Fonseca, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Ginecologia e Obstetrícia. . . . .	Hospital Prof. Doutor Fernando Fonseca, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Radiologia . . . . .	Hospital Fernando Fonseca, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Radiologia . . . . .	Hospital Prof. Doutor Fernando Fonseca, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Medicina Interna . . . . .	Hospital Prof. Doutor Fernando Fonseca, EPE	3

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Medicina Interna . . . . .	Hospital Prof. Doutor Fernando Fonseca, EPE.	3

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Nefrologia . . . . .	Hospital Prof. Doutor Fernando Fonseca, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Nefrologia . . . . .	Hospital Prof. Doutor Fernando Fonseca, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Neurologia . . . . .	Hospital Prof. Doutor Fernando Fonseca, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Neurologia . . . . .	Hospital Prof. Doutor Fernando Fonseca, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Ortopedia . . . . .	Hospital Prof. Doutor Fernando Fonseca, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Ortopedia . . . . .	Hospital Prof. Doutor Fernando Fonseca, EPE.	1

Onde se lê:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Cirurgia Plástica e Reconstructiva	Centro Hospitalar Garcia de Orta, EPE	1

deve ler-se:

Especialidade	Estabelecimento de saúde	Número de vagas
Cirurgia Plástica e Reconstructiva	Hospital Garcia de Orta, EPE.	1

7 de agosto de 2013. — O Secretário de Estado da Saúde, *Manuel Ferreira Teixeira*.

207181414

II SÉRIE



Depósito legal n.º 8815/85 ISSN 0870-9963

Diário da República Eletrónico:

Endereço Internet: <http://dre.pt>

Contactos:

Correio eletrónico: [dre@incm.pt](mailto:dre@incm.pt)

Tel.: 21 781 0870

Fax: 21 394 5750